



## Следователи выясняют обстоятельства несчастного случая с работником предприятия «Гайский ГОК»



Днем 27 июля 2018 года бригадой скорой медицинской помощи в МУЗ «Гайская районная больница» с подземного рудника шахты ПАО «Гайский горно-обогатительный комбинат» доставлен 45-летний проходчик предприятия с ушибом головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, пострадавший получил травмы во время рабочего процесса при падении фрагмента болта на него.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося, устанавливаются и опрашиваются очевидцы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1245246/folder/1048783>